
Článek vyšel v obecním Zpravodaji 8/2024 

 

Prodejna potravin v naší obci 

 

Při sestavování textů pro další číslo obecního Zpravodaje se dívám, co jsme psali ve stejný 

čas před rokem. Ve Zpravodaji 8/2023 jsme mimo jiné otiskli reklamu na nově otevřenou 

prodejnu potravin Lapek a.s. – že je zařazená v síti FLOP, že každý den bude čerstvé pečivo 

z pekárny, čerstvé zákusky v úterý a ve čtvrtek, lahůdky a chlebíčky vždy v pondělí, středu a 

pátek, možnost objednávek a že od září bude také sobotní provoz. Ve stejný čas také hledali 

další prodavačku.  

 

Přesně po roce vás asi nemohla minout zpráva, že obchod v budově obecního úřadu je 

uzavřený. K 6. srpnu se rozhodl majitel firmy Lapek a.s. prodejnu uzavřít a již zde obchod 

neprovozovat. Zástupci firmy Lapek a.s. se k srpnu 2024 rozhodli pro personální změny, které 

odůvodnili nedobrými ekonomickými výsledky prodejny. Obec iniciovala osobní jednání 

mezi obcí a firmou Lapek, které se nakonec (zatím) neuskutečnilo. Dne 31.7. 2024 bez 

předchozích jednání majitel firmy Lapek telefonicky oznámil, že pro provozování prodejny 

do konce srpna nebo do koce roku 2024 je potřeba, aby obec uhradila vyčíslenou a 

předpokládanou ztrátu, jinak je provozování obchodu neudržitelné. Opět jsme žádali o osobní 

setkání, kde bychom mohli vše potřebné doladit. 31.7. jsme zveřejnili sdělená fakta k aktuální 

situaci okolo provozu prodejny (dohledatelné na webu obce + na výleze prodejny), což 

zapříčinilo okamžité ukončení provozu prodejny – důvodem našeho zveřejnění byly četné 

dotazy zákazníků a obyvatel, jak to tedy bude a proč se obec nepostará.  

 

Přidám tedy ještě další fakta: v současné době je prodejna v budově obecního úřadu uzavřená 

a provozovatel firma Lapek ji již neotevře. Běží tříměsíční výpovědní lhůta. Oslovili jsem 

hned několik možných provozovatelů prodejny potravin a smíšeného zboží a v současnosti 

probíhají jednání o možných vzájemných podmínkách, požadavcích a podpoře.  

 

Jak jsme již několikrát sdělovali: provoz potravin a smíšeného zboží v naší obci vnímáme 

jako službu občanům a proto se snažíme ho také podpořit. Myslíme si, že pro malou obec je 

důležité - zejména pro seniory a místní organizace se zaměstnanci - mít možnost nakoupit si 

(alespoň) základní potraviny v čistém a vhodném prostředí, ideálně několikrát v týdnu se 

sobotním prodejem. Prostor prodejny v budově obecního úřadu má hned několik výhod – 

především je to obecní majetek, je to nově zrenovovaný prostor (včetně výloh, oken, dveří), 

pro prodejnu vyhovující prostor se skladovacími prostorami a možným přístupem pro 

zásobování, je v centrální části obce - je dostupný ze všech částí obce cca stejně: počítáme-li 

ta nejvzdálenější místa v obci (konec sídliště, mlýn, poslední dům v Olší (na hájovně jistě 

odpustí), tak je to cca vždy cca 1km (resp. 800 až 1,3km). 

 

Prodejna potravin, kterou provozuje vietnamský obchodník na sídlišti Janštejn je i nadále 

v provozu. Některé potraviny lze zakoupit také v provozovně u Lady Mikyskové (čp. 107). 

Do obce zajíždí pojízdná prodejna Řeznictví Mareček (středa 12:50 H.D. + 13:20 sídliště) a 

další sezónní prodejci zeleniny a ovoce. Pro seniory je tu pak možnost využít služeb 

Pečovatelské služby naší obce – zajistí dovážku nákupu dle detailního přání s dodáním až 

domů. Stejně tak je možné využít dovážku oběda z LDN Počátky. Služby je možné sjednat na 

telefonu 567 215 500 nebo 607 901 838.   

 

Eva Tkadlečková  


